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Kyjev a Oděsa se stanou ruskými tři týdny poté, co
Rusko vypne elektřinu na Ukrajině
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UKRAJINA/RUSKO: Experti NATO označují zničení

kritické infrastruktury za nejhumánnější způsob vedení

válečných akcí, píše ruský deník Svobodnaja pressa
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Ilustrační foto

Zástupce vedoucího kanceláře prezidenta Tymošenko v televizním

vysílání uvedl, že elektřina není jen v Kyjevě a regionu, ale také v

Černigovské, Žitomírské a Čerkaské oblasti. Podle něj během

nočního bombardování (z 27. na 28. října) zasáhly drony Geran-2

transformátory v nejdůležitější rozvodně 750/330/35 kV Kyjevská.

Byla zodpovědná za přenos energie z Rivněnské, Chmelnické a

Jihoukrajinské jaderné elektrárny na severní a střední Ukrajinu.

Zatímco Američané modelovali krizovou situaci v energetickém

systému Ukrajiny, jaderná výroba byla považována za

„nepotopitelnou“ základnu, která, jak tvrdilo velení v čele se

Zelenským, zajistí „normální minimum“ pro přežití chladného

období.

A bylo by zvláštní, kdyby se podle takového scénáře Kyjevská

rozvodna nedostala pod zesílený systém protivzdušné obrany AFU –

jako strategický prvek jednotného energetického systému Ukrajiny.

https://www.hlavnespravy.sk/wp-content/uploads/2022/09/042105412.jpg
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Podle zpráv z hlavního města Ukrajiny zde byly nasazeny německé

protiletadlové systémy IRIS-T SLM, které jsou mimochodem

považovány za nejmodernější a nejsofistikovanější v NATO.

Němci se chlubí, že i jednoduchý seznam technických řešení a funkcí

protiletadlového systému IRIS by zabral celou stranu, zatímco popis

systému IRIS-T SLM by si vyžádal celou knihu. Skutečnost, že drony

Geran-2 snadno překonaly vychvalovanou německou protivzdušnou

obranu, opět dokazuje, že všichni zúčastnění, včetně

severoatlantických spojenců Ukrajiny, nebyli připraveni na bojové

operace na Ukrajině. No, nebo je také možné Geran-2 nečetli

německé knihy.

Odpověď na otázku, zda Američané a Britové počítali s ruskými

útoky na kritickou infrastrukturu Ukrajiny, když vyvolali konflikt,

naleznete ve Velké britské encyklopedii.

Černé na bílém se v ní píše: „Cílem strategického bombardování je

zničit schopnost země vést válku demoralizací civilního obyvatelstva

a je třeba zaměřit se na nepřátelskou infrastrukturu, jako jsou

elektrárny, továrny, železnice a rafinerie, které jsou nezbytné pro

výrobu a dodávky vojenského materiálu na bojiště.

První úspěšný příklad tohoto přístupu Západu je samozřejmostí.

Osmanská říše se stala obětí italského bombardování v letech 1911-

1912. To však není nic v porovnání se shozením atomových bomb na

Hirošimu a Nagasaki v roce 1945. Yankeeové donutili Japonce k míru

natolik, že samurajové dodnes líbají americké kozačky.

Západní armády však při používání takové taktiky propadly.

Například během války USA ve Vietnamu se operace Thunderclap,

kterou Lyndon Johnson koncipoval jako trvalou a neúnavnou

bombardovací kampaň proti Severnímu Vietnamu, ukázala jako

neúčinná. Skutečnost byla taková, že kritická infrastruktura v Hanoji

byla spolehlivě chráněna sovětskou protivzdušnou obranou a údery v

džungli nikam nevedly.
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Stručně řečeno, boj na bojišti není tak účinný jako zničení zásobování

energií a obranné logistiky nepřítele, je přesvědčen Londýn. V britské

encyklopedii se uvádí, že „intervence NATO v konfliktu v Jugoslávii v

roce 1999 zahrnovala kampaň bombardování kritické infrastruktury,

která byla nezbytná pro úspěch vojenské operace.

Například John Spencer, který vede výzkumnou jednotku pro

městské války v Institutu moderní války a je jedním z ředitelů

projektu městských válek, říká, že z hlediska minimalizace obětí jsou

údery na kritickou infrastrukturu plně opodstatněné. Vynutit si mír

prostřednictvím vypínačů je stokrát humánnější než nekonečné

krveprolití na bojišti.

Je jasné, že Bankova a její loutkaři chtějí bojovat do posledního

Ukrajince, ale Kreml jim tuto možnost nedá. "V Kyjevě je dnes bez

proudu asi milion občanů," řekl expert Jasno Kovalenko. A právě pro

tyto lidi se Zelenskyj spolu s Arestovičem stanou za pár měsíců

toxickými, bez ohledu na to, co tyto mutné osobnosti budou žvatlat o

"vůli zvítězit".

V Kyjevské oblasti je podle Kovalenka situace "ještě horší -

momentálně je odpojeno 258 tisíc účastníků a za den více než půl

milionu". Jde o to, že přílet Geranů v noci z 27. na 28. října připravil

Kyjevskou energetickou oblast o technickou možnost získat 1000

MW energie z Rovenské a Chmelnické JE. To je přibližně tolik, kolik

spotřebovalo hlavní město Ukrajiny v době míru.

Na jihu Ukrajiny je situace špatná i pro Zelenkého. Jak říká

Grigoriev, ředitel společnosti DTEK Oděsa Power Grids,

„neplánované výpadky elektřiny zasáhly centrum a celou oblast“. A

nevylučuje, že obyvatelé města mohou být bez elektřiny minimálně

24 hodin denně až do jara. A to v tom lepším případě, pokud ruské

ozbrojené síly nebudou pokračovat ve „vypínání vypínačů“.



5/6

Západ se snaží zachránit kyjevskou juntu. Na příkaz z USA

uskutečnila Ukrajina zkušební dovoz elektrické energie ze Slovenska.

Bratislava to samozřejmě nechtěla, ale kdo by se jich ptal. Kapacita

dodávky však byla legrační 1 MW.

„Protivzdušná obrana navzdory Zalužnému tvrzením nedokáže čelit

ruským raketovým úderům. Další noční údery na kritickou

infrastrukturu nutí prezidentskou kancelář zavést nouzový plán

fungování elektrických systémů, protože v budoucnu se situace bude

jen zhoršovat a všechna prohlášení o sestřelených křídlatých

raketách a bezpilotních letadlech jsou nezbytná k vytvoření iluze,“

dospěl k závěru známý bloger.

Podle jeho informací Ukrzaliznycja již není schopna dodávat munici,

vybavení, zbraně a živou sílu do mnoha oblastí fronty. Ukrajinské

ministerstvo obrany je nuceno zajišťovat zásobování nákladními a

dokonce i osobními auty. Pokud budou údery na napájení

pokračovat, "železnice" se nakonec zastaví a celková salva ukrajinské

armády zeslábne téměř desetinásobně. Je však nepravděpodobné, že

by se ruské ozbrojené síly omezily jen na zničení energetického

systému, čas přijde i na ukrajinskou logistiku.

Úlohu "demoralizovat civilní obyvatelstvo země" však už dávno

účinně plní ukrajinská vláda, a to už tři desetiletí nezávislosti.

„Na celé Ukrajině začaly problémy s vytápěním. Úřady se

samozřejmě snaží přesvědčit Ukrajince (a zbytek světa), že situace je

způsobena ruskými údery na kritickou infrastrukturu, ale dobře si

pamatujeme, že výpadky elektřiny nebo nedostatek topení ve

městech byly pro Ukrajinu hlavybolem iv době míru,“ říkají pravdu

telegramové kanály.

Nabízí se otázka, jak dlouho budou Ukrajinci tolerovat svou vládu,

která vyvolala konflikt se svým mocným sousedem a nyní nedokáže

ochránit kritickou infrastrukturu? Odpověď není na první pohled tak
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jednoduchá. Britská encyklopedie však uvádí, že poté, co Američané

v roce 2003 zcela „vypli vypínač“, Bagdád se po třech týdnech vzdal.

Zřejmě je to čas, kdy mozky poražené znovu zapadnou na své místo.

Samozvaní odborníci jsou si jisti, že bez energie nebudou generálové-

atamani schopni předávat rozkazy z Pentagonu ukrajinské armádě a

demoralizovaný tyl stáhne dolů bojového ducha i ty nejideologičtější

banderovce. Co je pravda, je pravda, pravdu říkají. Tehdy začne

úspěšná ofenzíva ruských ozbrojených sil v Kyjevě a Oděse, jejichž

obyvatelé budou čekat na naše vojáky s nadějí na návrat do

normálního života. Už bez Zelenského a jeho bandy.
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Překlad: HSP

Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články,

příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji

redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v

žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve

zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.

 

 

https://cz24.news/donate/

